



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第六十三期

2014年12月11日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：孙萍 编辑：罗明显 段宇琪

## 2014级英语(商务)专业召开主题班会

9月29日晚，外国语学院2014级英语(商务)专业在教学3号楼206召开主题班会，12班导师助理王祥和优秀学姐梁晨阳担任主讲工作，12班导师助理魏红玲及14级英语(国际商务)专业全体学生到场参加。



班会的主要通过多媒体以文字的形式向同学们展示了大学第一年的任务——在适应大学生活的基础上，进行学习交流和班级建设。

在学习方面，班助王祥介绍了预习、上课和复习三部分如何进行，重点介绍了在大学期间如何进行课前预习工作；绩点以及学分的算法；必修课及选修课的课程安排；并且叮嘱同学们要关注四六级考试情况。

班级建设也是此次班会的重中之重，班助给出了关于班级建设的一些建议，包括：班级生日的设定，重大节日的娱乐活动，组织志愿者活动和自习日等。大家各抒己见气氛活跃轻松。

大学的课余生活是丰富多彩的，班助鼓励同学们利用假期时间去旅行或者勤工俭学，但前提是注意安全，大家也可以根据自己的兴趣爱好加入学院或学校的社团。

最后是自由提问时间，梁晨阳学姐耐心的为大家解答学习以及生活上的问题，和大家交流了自己的感悟和体会，告诫同学们要珍惜自己的大学生活，努力学习，提高各方面的能力和素质。

整个班会活动历时一小时，交流气氛融洽，同学们都很认真的听学姐讲解，会后同学们反映都有很大收获，本次班会获得圆满成功。📖 (文/沈悦 王祥)

## 2000级英语专业校友重聚校园

国庆假期期间，10月3日，外国语学院英语专业

的2000级40多名校友，在001212班班长郭昶学长的组织下，一行人乘大巴车来到天津科技大学泰达校区参观母校，由外国语学院2012级毛文杰同学负责接待。

3日早10点，校友一行人来到泰达校区，这是04年毕业后，第一次重聚，而且回到母校，显得意义更加深刻。校友们边参观校园感叹校园的大变化，边畅谈这十年的工作生活。

校友们在校门口的巨石前合影，参观了1号楼一楼的科大学校模型沙盘、3号楼的教室、操场、图书馆、学生宿舍区、食堂等。中午，校友们在泰达老食堂四楼聚餐，吃学生食堂的饭，聊学生时代的事，回忆学生时代的日子。

下午2点，校友一行乘车前往河西校区，与学生时代的老师们相聚，并召开座谈会。校友祝福在校学生学习进步，就业顺利，祝福外国语学院的明天会更好，祝福科大明天会更好。📖 (文/毛文杰)

## 我院举行2014级军训动员暨安全教育活动

为了让学生对军训有进一步的了解，9月12日晚6时40分，外国语学院于图书馆第六阶梯教室召开了军训动员暨安全教育大会。此次会议由2014级导员唐娜老师主持。

唐娜老师就军训生活期间的身体状态、仪容仪表、饮食卫生、作息时刻安排、内务整理标准及请假流程等注意事项做出了详细的说明。随后谈及了军训期间的四大比赛、评优及惩罚措施等军训期间文化生活的相关事宜。

唐娜老师积极调动大家对军训生活的热情度，消除学生对严格训练的反感抵触之情。并对学生提出了以下几点要求：不隐瞒，不伪造病情；尊重教官，听从一切指挥；增强集体荣誉感，为学院尽自己最大的努力。📖

(文/孙娜)

## 2012级本科生党支部举行换届大会

10月16日中午，外国语学院12级本科生党支部在泰达校区图书馆7阶举行换届大会。杨静老师代表上一届支委会作党支部工作报告，她在报告中总结了支部在过去一年取得的成绩，同时指出了支部内存在的问题，并且就下一年的工作计划做出了部署和安排。会后，将根据全体党员对工作报告的意见和建议对报告进一步修改。

大会表决通过了书记候选人杨静同志和副书记候选人毛文杰同志为正式候选人，选举通过王祥、王鑫同学为计票人和监票人人选；最后，支部正式党员对书记候选人和副书记候选人进行投票选举，最终根据选举办法和计票结果，选举杨静同志为新一届支部书记，毛文杰同志为新一届支部副书记。📖 (文/毛文杰)